
Emne: Hjælp. Kredsløbsbehandlinger behøver en politiker

Kære Jonas Dahl
Denne gang håber jeg at få respons.
Det drejer sig om en behandling af kredsløbslidelser, der er både væsentlig billigere, mindre indgribende og 
lige så sikker som den traditionelle kirurgiske behandling. Behandlingen er ikke anerkendt, fordi de læger 
der praktiserer den, ikke har råd til at financere en videnskabelig test af behandlingen. Den hedder EDTA. 
Har været prqaktiseret her i landet i ca. 20 år.
Der har været en undersøgelse af behandlingen for ca. 10 år siden. Den blev foretaget af læger, der ikke 
kendte til EDTA behandlingen. De fulgte ikke proceduren for behandlingen. Deres undersøgelsesprotekoller 
"blev væk". Efter det blev EDTA afvist som virkningsløst.
Og nu må patienter der modtager behandlingen derfor selv betale for det som privatpatienter. Vi ønsker os 
brændende en Uvildig undersøgelse, så vi kan få behandlingen anerkedt. 
Jeg selv har fået den gennem 9 år, efter jeg fik en blodprop i hjernen for 12 år siden og derpå eftert en 
skanning, fik den besked fra anerkendte læger, at jeg kunne forvente at få en perlerække af blodpropper 
indenfor de næste 10 år, der ville invalidere mig, (eller værre) og der ikke var nogen behandling for det. jeg 
har ikke haft en eneste blodprop siden. Forkalkniongen i min halspulsåre er væsentlig forringet, under EDTA-
behandlingen.
Min mand fik hjerteprobelmer og en balonudvidelse af kranspulsåren for 10 år siden. Da han var moden til 

at gentage den behandling efter 5 år, meldte han sig i stedet til EDTA-behandling, og har ikke hafte brug for 
kirurgisk behandling siden. 
Disse behandlinger koster kun en brøkdel af traditionel behandling. Men det er dyrt nok for os der får den og 
må betale selv af en skrabet folkepension. 
Mange opgiver, fordi de ikke magter at betale. Vi har et fyldigt materiale, som vi kan forelægge for jer 
politikere. Men vi ved ikke, hvordan vi råber jer op, uden at finde en dygtig journalist først, til at fortælle jer 
det. 
Nu er vi nogle EDTA-patienter, der vil gøre hvad vi kan for igen at få gehør for, at nogen vil undersøge 
sagen på redelig vis. 
Vi har både karkirurgerne og medicinalindustrien imod os. Midlet er gammelt og kan derfor ikke længere 
give patentintægter. Kan vi få jeres opmærksomhed. Så møder vi gerne op og viser materialet og fortæller 
vores sygehistorier.
                                                                                          
Venlig hilsen 
Agnes Brabæk
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